真岡市市民活動推進センター 登録団体・登録個人の皆様

> 特定非営利活動法人ま・わ・た 理事長 飯野滋生

真岡市市民活動推進センター利用者協議会終了について

真岡市市民活動推進センター利用者協議会(以下「利用者協議会」という)終了 についてご報告いたします。

利用者協議会は、官設官営で開設された当初、「真岡市市民活動推進センターの円滑な事業運営のために、利用者団体の組織化を図り、その専門的かつ幅広い意見を反映させるため…」設置されました。

当時は真岡市役所の一つの部署として運用されており、市民活動をする側の意見集約と、協力体制づくりを円滑に進めるために組織されました。

その後、運営を民間団体が受け持つにあたり、その役割を指定管理団体へと移行することになりました。

しかし、民営に移行する直前、東日本大震災があり、予定していた人員の確保や職員研修が滞る中、市民側の意見集約を早急、円滑に行うため、指定管理団体として利用者協議会を組織しました。そのため、正規の組織ではなく、予算も付けられず、携わっていただいた皆様には、大変ご苦労をお掛けしました。

それから、真岡市市民活動推進センターの業務も順調に行えるようになっても、その役割を担っておりましたが、コロナの流行により、市民活動の縮小や活動内容、活動範囲、活動場所の多様化が進み、人が集まるという場所が変化し、より広域的な対応を迫られてきました。

そのため、各団体や個人の皆様に負担を掛けることなく、真岡市市民活動推進 センターの業務として、指定管理団体が主体となり利用者からの意見集約や情報交換を行う本来の形に改めさせていただきます。

利用者協議会設置より 10 年余り、携わっていただいた皆様に感謝と御礼申し上げ、ご報告とさせていただきます。誠にありがとうございました。

【お問い合わせ】

真岡市市民活動推進センター コラボーレもおか 〒321-4507 栃木県真岡市石島 893-15 真岡市二宮コミュニティセンター2 階

TEL: 0285-81-5522 FAX: 0285-81-5558 E-mail: info@collabo-moka.net